

ΕΙΚΟΝΙΚΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΑΜΕΙΟ. ΓΙΑ ΝΑ ΔΟΥΜΕ...

ΣΥΓΓΕΛΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 28-11-2018

- 1) ΜΑΣ ΑΦΑΙΡΟΥΝ ΤΟΝ 13^ο ΔΕΚΑΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΗΝΑ, ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΤΟΥ ΣΕΙΡΙΟΥ ΤΩΝ 36 ΗΜΕΡΩΝ.
- 2) ΜΑΣ ΠΡΟΣΘΕΤΟΥΝ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΕΤΟΣ ΜΑΣ ΤΩΝ 360 ΗΜΕΡΩΝ...
- 3) ΚΑΘΕ 4 ΤΕΣΣΕΡΑ ΧΡΟΝΙΑ ΜΑΣ ΠΡΟΣΘΕΤΟΥΝ ΜΙΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΗΜΕΡΑ...
- 4) ΑΝΘΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΝΟΙΚΑ ΕΒΑΛΑΝ ΣΤΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΟΣΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΗΘΕΛΑΝ ΤΑ ΖΩΑ...
- 5) ΤΑ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΖΩΔΙΑ ΤΑ ΕΚΑΝΑΝ 12 ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΚΡΥΨΑΝ ΤΟ 13^ο ΔΕΚΑΤΟ ΤΡΙΤΟ...
- 6) ΤΕΛΙΚΑ ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΖΩΑ ΤΟΥ ΔΙΟΣ, ΜΟΝΟ ΤΑ 3 ΤΡΙΑ ΑΠΟ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΕΒΑΛΑΝ ΕΙΝΑΙ ΖΩΑ. ΤΑ ΑΛΛΑ ΕΙΝΑΙ ... ΠΟΙΟΣ ΞΕΡΕΙ??? ΟΥΤΕ ΚΑΝ ΑΥΤΟΙ. ΑΛΛΑ ΤΙ ΣΗΜΑΣΙΑ ΕΧΕΙ??
- 7) ΤΗΝ ΕΠΙΤΟΛΗ ΤΟΥ ΣΕΙΡΙΟΥ, ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ ΜΑΣ ΔΗΛΑΔΗ, ΤΗΝ ΕΚΡΥΨΑΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΑΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΕΝΤΕΛΩΣ.
- 8) ΑΛΛΑΞΑΝ ΤΗΝ ΣΕΙΡΑ ΣΤΙΣ ΝΟΤΕΣ. Η ΣΩΣΤΗ ΣΕΙΡΑ ΕΙΝΑΙ ΝΤΟ-ΜΙ-ΦΑ-ΡΕ-ΛΑ-ΣΙ-ΣΟΛ, ΕΝΩ ΣΟΥ ΕΙΠΑΝ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΝΤΟ – ΡΕ – ΜΙ κλπ. ΚΑΙ ΣΟΥ ΔΙΕΛΥΣΑΝ ΤΟ ΝΕΥΡΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ (ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ) ΜΕ ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ ΧΑΟΤΙΚΕΣ.
- 9) ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ ΟΤΙ Ο ΗΛΙΟΣ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΕΝΝΕΑ ΠΛΑΝΗΤΕΣ ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΔΩΔΕΚΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΗΛΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΥΜΠΑΝΤΑ.

10) ΣΟΥ ΕΙΠΑΝ ΟΤΙ Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΠΟΥ ΚΑΤΟΙΚΟΥΜΕ ΛΕΓΕΤΑΙ ΓΗ, ΕΝΩ ΛΕΓΕΤΑΙ **ΔΗΜΗΤΡΑ**. ΓΗ (ΓΑΙΑ) ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΥΛΙΚΟ ΤΩΝ ΠΛΑΝΗΤΩΝ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΣΥΜΠΑΝΤΟΣ. ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ ΠΟΤΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ **ΗΛΙΟΥ (ΑΠΟΛΛΩΝ)** ΠΟΥ ΦΩΤΙΖΕΙ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ, ΟΥΤΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ **ΓΑΛΑΞΙΑ ΜΑΣ (ΗΡΙΔΑΝΟΣ)** ΑΛΛΑ ΟΥΤΕ ΚΑΙ ΤΟΥ **ΣΥΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΣ (ΑΡΤΕΜΗ)**. ΕΤΣΙ ΜΑΣ ΕΚΑΝΑΝ ΝΑ ΝΟΜΙΖΟΥΜΕ ΟΤΙ ΒΡΕΘΗΚΑΜΕ ΕΔΩ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ, ΟΠΩΣ ΕΝΑ ΜΙΚΡΟ ΣΚΟΥΠΙΔΑΚΙ ΠΟΥ ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙ Ο ΑΝΕΜΟΣ ΚΑΙ ΚΑΠΟΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΚΑΠΟΥ ΚΑΤΑΚΑΘΕΤΑΙ.

11) ΜΑΣ ΑΛΛΑΞΑΝ ΤΑ **ΣΥΜΒΟΛΑ ΤΗΣ ΓΡΑΦΗΣ** ΜΑΣ ΚΑΙ ΜΑΣ ΕΠΕΒΑΛΛΑΝ ΤΑ μικρά γράμματα, ΑΠΟΚΡΥΒΟΝΤΑΣ ΜΑΣ ΤΡΙΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΛΑ (ΟΜΙΚΡΟΝ ΙΩΤΑ, ΠΙ ΟΜΙΚΡΟΝ ΙΩΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΓΑΜΜΑ), ΜΑΣ ΕΜΑΘΑΝ ΝΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΛΟΥΜΕ **Α – Β** ΑΝΤΙ ΓΙΑ **Α – Ω** ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΣΩΣΤΟ, ΑΠΟΚΟΒΟΝΤΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ ΜΑΣ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΣΥΜΒΟΛΩΝ **Α – Ω** ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΕΙ ΑΠΟ ΑΥΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ.

12) ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΝ ΔΕΚΑΔΕΣ **ΝΕΕΣ ΔΙΑΛΕΚΤΟΥΣ** ΑΠΟ ΤΑ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΕΛΛΑΝΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΑ ΣΥΜΒΟΛΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΝΘΑ ΚΑΙ ΜΕ ΔΟΛΙΟΤΗΤΑ, ΤΑ ΒΕΒΗΛΩΣΑΝ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΠΟΙΗΣΑΝ, ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΧΑΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΡΕΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΛΑΩΝ.

13) ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ ΟΤΙ Η **ΔΕΥΤΕΡΑ** ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΜΑΣ ΚΑΡΦΩΣΑΝ ΚΑΤΙ **ΠΑΡΑΣΚΕΥΕΣ**, ΠΑΡΕ ΚΑΙ ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΤΟΥ ΚΡΟΝΟΥ (ΣΑΒΒΑΤΟ-SATURNDAY)) ΕΤΣΙ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΕΙ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΑΣΥΝΕΙΔΗΤΟ ΜΑΣ (ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΛΑΤΡΕΥΟΥΝ ΤΟΝ ΚΡΟΝΟ) ΚΑΙ ΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ, δηλ. ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΟΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΚΥΡΙΟΣ ΣΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΟΦΕΙΛΕΙΛΟΥΜΕ ΥΠΟΤΑΓΗ ΚΑΙ ΥΠΑΚΟΗ ΣΤΟ ΘΕΛΗΜΑ ΤΟΥ.

14) ΛΙΓΟ ΚΑΙΡΟ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΜΑΣ ΑΝΑΣΑ

ΜΑΣ **ΒΑΠΤΙΖΟΥΝ** ΣΕ ΜΙΑ ΜΑΥΡΗ ΤΕΛΕΤΗ ΣΑΝ ΔΟΥΛΟΥΣ, ΜΑΣ **ΠΑΝΤΡΕΥΟΥΝ** ΣΑΝ ΔΟΥΛΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΜΑΣ ΑΝΑΣΑ, ΣΕ ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΜΑΥΡΗ ΤΕΛΕΤΗ, ΜΑΣ ΠΑΡΑΔΙΔΟΥΝ ΣΑΝ ΔΟΥΛΟΥΣ, ΣΤΟΝ ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ ΔΑΙΜΟΝΑ, ΤΟΝ **ΧΑΡΟ**, ΑΠΟΚΟΒΟΝΤΑΣ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΑΔΗ.

15) ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ ΟΤΙ **ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ** ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΚΑΘΕ 4 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟ ΕΝΑ Η ΤΟ ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ.....

16) ΕΝΩ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΚΑΙ ΕΝΙΑΙΑ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΝ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ **ΔΟΓΜΑΤΑ**, ΜΕ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΔΟΓΜΑΤΙΚΕΣ ΘΕΩΡΙΕΣ ΠΕΡΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. ΤΟΣΟ ΠΑΡΑΝΟΙΚΟ!!!!

17) ΟΤΑΝ ΑΡΧΙΣΕ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΝΑ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΚΟΤΕΙΝΟΥΣ ΡΑΣΣΟΦΟΡΟΥΣ ΤΩΝ ΔΟΓΜΑΤΩΝ, ΜΑΣ ΕΦΤΙΑΞΑΝ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΝΕΟΥΣ **''ΙΕΡΕΙΣ''** ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΗΣ ΨΥΧΗΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΜΑΣ, ΝΤΥΜΕΝΟΥΣ ΟΜΩΣ ΜΕ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΕΡΙΒΟΛΗ, ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΕΙΟ **''ΑΝΑΖΗΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ''** ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΙΑΣΑΡΙΚΟ **''ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟ''** ΠΡΟΣΩΠΕΙΟ.

18) ΟΤΑΝ ΑΡΧΙΣΑΝ ΝΑ ΜΑΣ ΔΗΛΗΤΙΡΙΑΖΟΥΝ ΤΟ ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΟΦΗ, ΜΑΣ ΕΦΤΙΑΞΑΝ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΝΘΡΩΠΩΝ **''ΔΙΑΤΡΟΦΟΛΟΓΟΥΣ''**.

19) ΕΞΑΦΑΝΙΣΑΝ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΗΣ **ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΣ** ΚΑΙ ΤΗΣ **ΜΕΣΟΤΗΤΑΣ** ΚΑΙ ΕΠΕΒΑΛΛΑΝ ΣΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΤΙΣ ΨΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΕΣ ΛΕΞΕΙΣ – **''ΕΝΝΟΙΕΣ''**, ΟΠΩΣ ΑΓΑΠΗ, ΚΑΛΟ – ΚΑΚΟ, ΤΥΧΗ, ΕΛΠΙΔΑ ΚΑΙ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΑΛΛΕΣ ΑΝΘΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΕΣ ΨΕΥΤΟΕΝΝΟΙΕΣ, ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΕΝΙΣΧΥΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ ΕΙΚΟΝΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΧΕΙΡΑΓΩΓΟΥΝ ΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΜΥΑΛΑ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΟΥΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΝΩ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑ.

20) ΜΑΣ ΜΠΕΡΔΕΨΑΝ, ΠΕΙΘΟΝΤΑΣ ΜΑΣ ΟΤΙ Η

ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΕΝΝΟΙΑ ‘‘ΠΑΙΔΕΙΑ’’ ΕΙΝΑΙ ΟΜΟΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ‘‘ΜΟΡΦΩΣΗ’’ (= ΔΙΝΩ ΜΟΡΦΗ ΣΕ ΚΑΤΙ), Η ΟΠΟΙΑ ΜΟΡΦΩΣΗ ΤΕΛΙΚΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΥΠΑΡΞΕΙΣ, ‘‘ΚΑΤ’ ΕΙΚΟΝΑ ΚΑΙ ΟΜΟΙΩΣΗ’’ ΤΗΣ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΠΟΥ ΤΙΣ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΕ !!!.

21) ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΝ ΔΕΚΑΔΕΣ ΝΕΕΣ ΨΕΥΤΟΕΝΝΟΙΕΣ – ‘‘ΙΔΕΟΛΟΓΙΕΣ’’, ΤΟΥΣ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ -ΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΑΦΑΝΙΣΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΟΗΣΗ ΜΑΣ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΗΣ ΚΟΣΜΟΘΕΑΣΗΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ ΝΕΑ ΜΕΓΑΛΛΙΤΕΡΗ ΧΩΡΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ, ΜΕ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΚΟΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΟΜΑΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΠΑΝΤΟΣ ΕΙΔΟΥΣ.

22) ΜΑΣ ΕΠΕΙΣΑΝ ΟΤΙ **ΝΑΟΣ** ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΑ, ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΕΥΧΕΣΑΙ ΚΑΙ ΝΑ ΖΗΤΑΣ ΑΠΟ ΨΕΥΤΙΚΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΥΣ ΘΕΟΥΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΩΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΣΟΥ ΥΠΑΡΞΗΣ, ΕΝΩ ΟΙ **ΝΑΟΙ** ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΣΥΓΚΕΚΚΡΙΜΜΕΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ ΜΕΡΗ, ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΜΕ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΣΑΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΟΝΤΟΤΗΤΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΤΛΟΥΝ ΔΥΝΑΜΗ, ΓΙΑ ΤΗΝ **ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΕΥΔΑΙΜΟΝΙΑ** (ΔΗΛ. ΜΕ ΑΡΕΤΗ) ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ.

23) ΠΑΡΑΧΑΡΑΞΑΝ ΚΑΙ ΒΕΒΗΛΩΣΑΝ ΕΝΤΕΛΩΣ ΤΗΝ ΚΟΣΜΟΓΟΝΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΝΝΟΙΑ ‘‘**ΕΡΩΣ**’’ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΜΑΣ ΧΑΡΑΞΑΝ ΚΑΙ ΕΜΦΥΤΕΥΣΑΝ ΣΤΑ ΜΥΑΛΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΣΥΝΕΙΔΗΣΕΙΣ ΜΑΣ, ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΑΝΥΠΟΣΤΑΤΗ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΗ ΛΕΞΗ, ‘‘**ΣΕΞ**’’.

Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ ‘‘**ΕΡΩΣ**’’ ΕΙΝΑΙ ‘‘ Η ΑΙΤΙΑ ΚΑΘΕ ΑΙΤΙΑΤΟΥ ΣΤΙΣ ΚΟΣΜΟΓΟΝΕΣ – ΘΕΟΓΟΝΕΣ – ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΕΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΙ ΚΟΣΜΙΚΗ ΥΛΗ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΘΕ ΑΙΤΙΑΤΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΗΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΣ, ΕΜΦΑΝΟΥΣ Η ΑΦΑΝΟΥΣ,

ΟΡΑΤΟΥ Η ΑΟΡΑΤΟΥ, ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ''.

ΕΝΩ ΔΗΛ. Η ΩΣΗ, Η ΕΛΞΗ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ``ΕΡΩΣ``, ΕΙΝΑΙ Η ΑΙΤΙΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΜΑΣ ΕΠΕΒΑΛΛΑΝ ΤΗΝ ΨΕΥΔΕΠΙΓΡΑΦΗ ``ΕΝΝΟΙΑ`` - ΛΕΞΗ ``ΣΕΞ``, ΣΤΡΕΦΟΝΤΑΣ ΕΤΣΙ ΤΙΣ ΣΚΕΨΕΙΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΖΩΤΙΚΗ ΜΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ, ΣΤΟ ΥΛΙΚΟ - ΣΑΡΚΙΝΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΥΠΑΡΞΗΣ ΜΑΣ, ΜΕΤΑΤΡΕΠΟΝΤΑΣ ΜΑΣ, ΑΠΟ ΑΘΑΝΑΤΕΣ ΟΝΤΟΤΗΤΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΕΣ ΚΑΤ' ΕΙΚΟΝΑ ΚΑΙ ΟΜΟΙΩΣΗ ΤΩΝ ΘΕΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝ ΜΑΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΕΝΟΥΣ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ ΣΤΟΝ ΑΧΡΟΝΟ ΧΡΟΝΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΟΣ, ΣΕ ΕΚΠΤΩΤΕΣ ΥΠΑΡΞΕΙΣ, ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΕΣ ΜΕ ΤΑ ΛΕΓΟΜΕΝΑ ``ΕΡΩΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ`` ΚΑΙ ΜΕ ΔΗΘΕΝ ``ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟΤΗΤΕΣ`` ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΔΙΑΣΤΡΟΦΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΑ ΑΥΤΗΣ ΒΕΒΗΛΩΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ.

ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΙΣΩΣ ΤΟ ΠΙΟ ΣΟΒΑΡΟ ΑΠΟ ΤΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΙΑΠΡΑΞΕΙ ΚΑΙ ΔΙΑΠΡΑΤΤΟΥΝ ΜΕ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΚΟΜΑ ΕΝΤΑΣΗ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ. ΑΥΤΟ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΡΑΦΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΞΑΛΕΙΦΘΟΥΝ ΟΙ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΝΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΑΘΙΔΡΥΣΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ **ΑΝΘΡΩΠΟΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ** ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ, ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΤΗΝ ``ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ``, ΟΠΟΥ ΟΙ ΝΕΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΕ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΙΚΑΝΟΙ ΝΑ ΔΟΜΗΣΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΤΟΥΣ **ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ**, ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΝ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΙ, ΔΗΛ. ΠΟΛΙΤΕΣ.

24) ΜΑΣ ΕΠΕΒΑΛΛΑΝ ΤΗΝ **ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ**, ΑΚΥΡΩΝΟΝΤΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΝΕΙΔΗΣΕΙΣ ΜΑΣ ΤΗΝ ΠΑΝΑΡΧΑΙΑ ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ **ΧΡΗΣΜΟΥ** ΚΑΙ ΤΟΥ **ΜΑΝΤΕΙΟΥ**. ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΗ ΛΕΞΗ **ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ**, ΣΑΝ

ΜΕΣΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΧΑΡΑΞΗΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΥΠΟΣΥΝΕΙΔΗΤΟ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΤΩΝ ΔΟΛΙΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΤΟΥΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΜΑΣ. ΣΕ ΠΛΗΡΗ ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΒΕΒΑΙΑ ΜΕ ΤΑ ΕΛΛΑΝΙΑ **ΜΑΝΤΕΙΑ**, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΣΥΝΔΕΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΘΕΟΥΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΙ **ΧΡΗΣΜΟΙ** ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΕΔΙΝΑΝ, ΔΕΝ ΕΔΕΙΧΝΑΝ Η ΕΠΕΒΑΛΛΑΝ ΤΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ, ΠΑΡΑ ΠΕΡΙΕΙΧΑΝ ΜΟΝΟ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΘΕΙΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ, ΑΠΕΥΘΥΝΟΜΕΝΕΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ (δηλ. ΜΕ ΑΡΕΤΗ), ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΣΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΤΟΥΣ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ.

ΚΑΙ Ο ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΠΤΩΣΗΣ ΜΑΣ, ΕΙΝΑΙ ΑΤΕΛΕΙΩΤΟΣ ΤΟ ΙΔΙΟ ΕΚΑΝΑΝ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΔΙΚΑΙΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΚΟΣΜΟΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΔΡΩΜΕΝΑ ΜΑΣ.

ΑΥΤΑ ΛΙΓΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ, ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΒΙΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΤΗΤΩΝ, ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ ΕΔΩ ΜΙΚΡΗ ΓΗΙΝΗ ΜΝΗΜΗ ΜΑΣ, ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΔΟΛΙΩΝ ΨΕΥΤΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΤΙΣ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ ΩΣ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΕΣ, ΠΡΟΚΑΛΩΝΤΑΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ ΕΝΑΝ ΣΥΝΕΧΗ ΕΚΒΙΑΣΜΟ . ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ ΣΥΝΕΧΗΣ **ΒΙΑΣΜΟΣ** ΚΑΙ **ΕΚΒΙΑΣΜΟΣ**, ΠΟΥ ΤΟΝ ΥΦΙΣΤΑΜΕΘΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΤΑΔΙΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΒΙΟΥ ΜΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΒΑΘΜΙΔΕΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΑΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΕΠΙΒΙΩΣΗ.

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΑΝ ΔΕΝ ΕΓΕΡΘΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ ΤΗΣ ΛΗΘΗΣ, ΤΟΤΕ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΕ ΜΟΥ, ΟΦΕΙΛΩ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΩ ΤΗΝ ΝΕΚΡΙΚΗ ΑΝΥΠΑΡΞΙΑ ΣΟΥ. ΕΓΩ ΑΠΛΑ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΚΑΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ **ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΤΩΣΗ ΜΟΥ** ΚΑΙ ΤΟ ΜΟΝΟ ΠΟΥ ΚΑΝΩ ΠΛΕΟΝ, ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΩ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ ΤΟΥ ΑΦΑΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ. ΕΧΩ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΤΑΝΟΗΤΟ ΟΤΙ Η

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΦΗΣΕΙ ΤΕΤΟΙΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΚΑΤΑΠΤΩΣΗ, ΔΙΟΤΙ ΜΕ ΟΛΗ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΝΟΙΚΗ, ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΣ ΜΕΘΟΔΕΥΣΗ, **ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΘΕΙΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ**, ΟΠΩΣ ΑΚΡΙΒΩΣ Ο **ΚΑΡΚΙΝΟΣ** ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΜΑΣ ΘΕΤΕΙ ΣΕ ΘΑΝΑΣΙΜΟ ΚΙΝΔΥΝΟ ΤΗΝ ΘΕΙΚΗ ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΜΑΣ !!!

ΤΩΡΑ ΠΛΕΟΝ, ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΕΦΕΡΑ, ΕΙΜΑΙ ΣΙΓΟΥΡΟΣ ΟΤΙ ΑΠΟΚΤΗΣΕΣ ΜΙΑ ‘ΜΙΚΡΗ’ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ, ΤΟΥ ΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ Η ΠΕΡΙΦΗΜΗ **ΕΙΚΟΝΙΚΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ**, ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΚΑΙ ΕΣΥ ΝΑ ΜΠΟΡΕΣΕΙΣ ΝΑ ΣΥΜΒΑΛΛΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΗ ΠΡΑΞΗ ΣΟΥ, ΣΤΗΝ ΔΙΑΛΥΣΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΨΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΠΟΥ ΚΑΤΑΤΡΩΓΕΙ ΣΑΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΡΚΙΝΟΣ ΤΟ ΣΩΜΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑΣ.

ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΣΟΥΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΗ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΛΕΞΗ – ΨΕΥΤΟΕΝΝΟΙΑ, ‘**ΕΛΠΙΔΑ**’ ΚΑΙ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΠΡΑΞΗ **ΜΕΤΑ-ΝΟΙΑΣ** δηλ. ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΟΥ ΝΟΥ ΜΑΣ, ΔΙΑΔΙΔΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΜΑΣ, ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΠΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΠΑΘΗΤΙΚΗ **ΑΔΡΑΝΕΙΑ** ΜΑΣ, Η ΟΠΟΙΑ ΤΟ ΜΟΝΟ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΙ, ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΚΡΑΤΑΕΙ ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ, ΜΕΤΑΤΡΕΠΟΝΤΑΣ ΜΑΣ ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ.

Η ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ **ΥΒΡΙΣ** ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΜΑΣ ΟΥΣΙΑ, ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΕΙ ΤΟΝ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΤΗΣ **ΝΕΜΕΣΙΣ**. ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΠΑΝΤΑ ΣΥΝΕΒΑΙΝΕ, ΑΠΛΑ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΚΠΤΩΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΑΣ, ΑΔΥΝΑΤΟΥΣΑΜΕ ΝΑ ΤΟ ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΜΕ. ΤΩΡΑ ΟΜΩΣ, ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΜΕΝΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΧΡΟΝΟΚΥΚΛΩΝ, ΟΙ

ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΡΑΤΕΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ ΜΕ ΠΟΛΥ ΟΔΥΝΗΡΟ ΤΡΟΠΟ. Η ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΝΟΗΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΙ ΑΦΥΠΝΙΣΗ ΜΑΣ, ΕΧΕΙ ΣΑΝ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΟΔΥΝΗΡΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ.

Η ΓΝΩΣΗ ΕΧΕΙ ΔΟΘΕΙ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ ΜΕ ΑΡΕΤΗ, ΔΩΡΕΑΝ, ΟΠΩΣ ΠΑΝΤΑ ΣΥΝΕΒΑΙΝΕ ΣΤΟΝ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΑΣ ΕΛΛΑΝΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ, ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ – ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, **ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ**. ΚΑΘΕ ΝΟΗΜΩΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΜΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ, ΝΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙ ΜΕ ΤΙΣ **ΓΝΩΣΕΙΣ – ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ** ΠΟΥ ΜΑΣ ΠΡΟΣΕΦΕΡΕ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΤΗΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗΣ **ΑΝΥΠΑΡΞΙΑΣ** ΤΟΥ.